

Открытие СОСТОЯЛОСЬ

На сцене Тульского областного драматического театра спектаклем «Орлеанская дева» открыл гастролы Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского.

Открытие гастролей именно этим спектаклем не случайно — сегодня это одна из тех работ театра, которые дают наиболее полное представле-

ние о творческих позициях коллектива. Главную партию спектакля с большим успехом исполнила заслуженная артистка РСФСР Эльвира Шубина.

С. КОРОБКОВ.

Г. ПЕРМЬ

7 ИЮЛ 1976 ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ